

# 菏泽日报



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067  
中国菏泽网:www.heze.cn 2020年4月14日 星期二  
菏泽通天下 第8777期 今日四版



菏泽通二维码

## 我省下达10亿元助力打造职业教育创新发展高地

新华社济南4月12日电(记者王阳)记者从山东省财政厅获悉,山东省财政近日下达10亿元,用于职业教育中的高职院校建设、中职学校建设、师资队伍建设以及技能人才培养等方面,助力打造职业教育创新发展高地。

山东省财政厅相关负责人介绍,在高职院校建设方面,山东下达6.5亿元,重点支持入选中国特色高水平高职学校和专业(群)建设计划的14所高职院校;下达1.2亿元,对全省所有55所公办高职给予生均拨款支持,由学校统筹用于事业发展。在

中职学校建设方面,山东下达1.5亿元,重点支持第三批立项的省示范性及优质特色中职学校建设。在师资队伍建设方面,山东下达0.4亿元,通过政府购买服务方式开展教师培训,提高职业院校教师素质。在技能人才培养方面,山东下达0.4亿元,对参与“学历证书+若干职业技能等级证书”制度试点的中职学校专业给予奖补,鼓励学生拓宽就业创业本领;对在2019年全国和全省职业院校技能大赛中取得优异成绩的师生给予奖励,引导学生提升职业技能水平。

## 张新文主持召开市委常委会会议

### 研究部署“重点工作攻坚年”重点任务落实等

本报讯(记者胡德光)4月13日,市委书记张新文主持召开市委常委会会议,听取全市“重点工作攻坚年”重点任务落实、生态环保、安全生产等工作情况汇报,安排部署下一步工作,审议并原则通过了《全市“重点工作攻坚年”重点任务实施方案》。市委副书记、市长陈平,市人大常委主任尹玉明,市政协主席、市委政法委书记单立新,市委副书记张伦,市委常委

出席会议。

会议强调,今年是全省重点工作攻坚年,各级各部门要按照市里研究制定的“重点工作攻坚年”重点任务实施方案,强化担当、主动作为、全力攻坚,不折不扣落实好省委各项决策部署。市委常委要对承担的任务高度重视,切实加强督导调度,推广好的经验做法,督促推动进展不力的事项,确保各项改革举措落地见效。

会议指出,第一季度全市生态环保工作实现良好开局,为全年目标的完成奠定了基础。各级各有关部门要进一步提高认识,坚持问题导向,严把项目关口,持续抓好PM10治理,加强水污染防治基础设施建设,做好建设用地土壤环境管理工作,推动生态环境持续改善。

会议强调,去年以来,我市安全生产形势持续稳定向好,值得肯定。对于安全生

产工作,决不能有丝毫松懈和麻痹大意。要树牢安全发展理念,严格落实党委领导责任、政府监管责任、企业主体责任和员工岗位责任,切实筑牢防范安全事故的“防火墙”。要紧盯道路交通、建筑施工、危险化学品、煤矿、消防等重点行业领域,着力解决制约安全发展的突出问题,争取保持当前安全生产良好态势。

会议还研究了其他事项。

### 河北

#### 严格落实工程质量终身责任承诺制

据新华社石家庄4月13日电(记者杨知润)河北省住房和城乡建设厅近日印发《关于落实房屋建筑工程和市政基础设施工程质量终身责任承诺制有关事项的通知》,要求严格落实工程质量终身责任承诺制,工程各方责任主体要签署责任承诺书,履行承诺责任。

工程建设期间发生质量事故,或工程交付使用后在设计使用年限内出现地基基础、主体结构、建筑节能及重要使用功能质量事故和严重质量问题的,应按照国家法律法规及有关规定追究责任单位和质量责任人员的质量终身责任。

### 黑龙江

#### 14.5万名贫困劳动力实现就业

据新华社哈尔滨4月13日电(记者程子龙)记者从黑龙江省扶贫开发领导小组办公室了解到,在疫情影响下,黑龙江省千方百计推动复工复产,特别是贫困劳动力务工就业工作。截至目前,全省已实现14.5万名贫困劳动力务工就业。

今年黑龙江省贫困劳动力就业受新冠肺炎疫情影响很大,至3月5日仅有9万贫困劳动力就业。在此情况下,黑龙江省通过各种措施拓宽省内就业渠道。

### 新疆

#### 为企业发放“复工贷”

据新华社乌鲁木齐4月12日电(记者孙哲尚升)新疆银行业将信贷产品整合与疫情防控支持政策相结合,借助线上平台,推出复工应急贷、抗疫贷等产品,1月20日以来已向复工复产企业发放贷款36.35万笔,贷款金额1448.91亿元。

截至2019年底,新疆中小微企业共33万户,占全区企业总数99%以上。此前,新疆出台《关于应对新冠肺炎疫情支持中小微企业复工复产健康发展的十六条措施》等文件,加大对中小微企业财政金融扶持力度,多层次支持中小微企业复工复产健康发展。

### 八面来风



### “面塑牡丹”美 “非遗文化”火

4月13日,曹州牡丹园内,面塑艺人捏塑的“牡丹花”吸引了众多游客驻足观赏。游客把面塑牡丹拿在手上,戴在头上,连连赞叹牡丹之美,面塑之奇。牡丹是最具代表性的菏泽符号,菏泽面塑又是国家级非物质文化遗产,两者结合,成为今年牡丹节上的一道亮丽风景线。

记者李保珠 摄

### 国色天香 菏泽神韵



## 我省加码实施创业担保贷款贴息政策

据《大众日报》消息日前,我省加码实施创业担保贷款贴息政策,在继续支持下岗失业人员、高校毕业生、返乡农民工等人群的基础上,以个人及创办企业、个体工商户、民办非企业、农民专业合作社等形式创业的,或有实际创业项目的城乡劳动者,均可纳入政策支持范围。个人创业申请额度由原来最高10万元提高至15万元;创办企业、民办非企业(含教育培训机构)或农民专业合作社,及各类合伙创业或组织起来共同创业的,按照每个创业企业借款人最多不超过3名合伙人计算,可申请不超过45万元贷款。对符合条件的个人创业担保贷款,财政由原政策第1年全部贴息、第2年贴息2/3、第3年贴息1/3,调整为3年全额贴息。(代玲玲 吕长龙)

“人在他乡,心系菏泽,牡丹之美,为之一动容。”在菏泽日报微信客户端观看第29届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕式后,一位网友留言。

连日来,微博话题“山东菏泽万亩牡丹盛开”热度持续攀升,截至4月13日16时,实时阅读量已突破8900万,菏泽牡丹成了新“网红”。

“雨中的牡丹更显妩媚动人”“记忆中,开幕式经常以雨为伴”“身为菏泽人在外打拼,通过这种方式赏花如同身临其境”……线上,来自全国各地的网友通过网络直播云赏牡丹,更有众多网友截屏晒在朋友圈。

为创新办节形式,实现线下办节向网络办节的延伸,多角度宣传文化旅游节盛况,同时结合疫情防控工作需要,第29届菏泽国际牡丹文化旅游节于4月10日以线上形式开幕。同日晚,2020世界牡丹大会以“云直播”方式举办,通过电视、网络直播等方式,各方名家隔空对话,共话牡丹产业发展。

云想衣裳花想容,春风拂槛露华浓。

春暖花开的时节,我市各色牡丹品种逐一亮相“云”端,供游客在屏幕中沉醉花海,品味菏泽牡丹的悠久历史。

“以往逛牡丹园都是走马观花,这次通过网络直播赏花,我们在感叹牡丹美的同时,又了解了牡丹的品种和美丽传说,从走马观花到细细品味,更深刻感受到牡丹独有的动人韵味。”山大附中实验学校教师马玉告诉记者。

“牡丹花品种繁多,红黄紫绿白等多种。清明前后开花,朵朵花开逞娇艳。”通过云赏牡丹,安徽网友方利生留言。

“大美菏泽,不愧为中国牡丹之都,作为一名菏泽人感到无比骄傲和自豪。”网友孤独者说。

轻轻一点,云赏牡丹。只需打开手机,弥补你不能到现场观花的遗憾。

据悉,本届牡丹文化旅游节期间策

### 聚焦牡丹节

## 我市评选挂牌基层党建“红色品牌”市级示范点

本报讯(记者杨飞)近日,记者从市委组织部获悉,为表扬先进、激发干劲,充分发挥先进典型示范带动作用,全面形成各领域基层党组织比学赶超、创优争先、开拓进取的浓厚氛围,经过县区及市直有关部门推荐、市级综合评价验收等方式,决定在全市评选挂牌基层党建“红色品牌”创建工作市级示范点1000个。

据了解,千个“红色品牌”示范点包括农村“头雁工程”品牌创建示范点共498个、城市社区“红色物业”品牌创建示范点60个、“两新”组织“红色堡垒”示范点130个、机关事业单位“红旗高扬”示范点107个、国有企业“红色引擎”示范点23个、中小学“红心向党”示范点共120个、公立医院“红色引领”示范点60个、科研院所“红色联创”品牌创建示范2个。

开展基层党建“红色品牌”创建工作,是深入贯彻落实中央和省委、市委部署要求的重要举措,是统筹推进各领域基层党建工作、提升基层党组织组织力的有效途径,是充分发挥首创精神、提高基层党建整体质量和水平的有力抓手。自基层党建八大“红色品牌”工作部署以来,全市各级、各领域党组织和广大党员干部勠力同心、真抓实干、奋勇争先,聚焦突出问题、补齐弱项短板,激发内生动力,在实践中涌现出了一批先进基层党组织,创造和形成了一批好的经验做法,全市各领域基层党建质量有了明显提升,底色更红、活力更强、影响更广、效果更好,实现了党的旗帜在菏泽的每一个阵地高高飘扬。

### 创新举办形式 线上线下互动

## 我市“一会一节”活动被全国各大主流媒体关注

本报讯(记者张啸)连日来,盛开的菏泽牡丹吸引人民日报、新华社、中央电视台、光明日报、经济日报、农民日报、中国日报、中国新闻网、大众日报、山东广播电视台等众多中央、省、市级媒体关注,相继推出各类新闻报道,面向海内外全面呈现我市“一会一节”活动盛况。

4月11日晚,央视《新闻联播》聚焦菏泽牡丹,报道菏泽48万亩牡丹迎来盛花期。根据央视报道,菏泽48万亩、1200多个品种牡丹迎来盛花期,当地通过网络直播,让人们可以在家中云赏牡丹。10日晚,2020世界牡丹大会以“云直播”方式举办,国内外专家为牡丹产业高质量发展献言献策。

第29届菏泽国际牡丹文化旅游节10日如期举行。与往年不同的是,本届国际

### 让世界认识菏泽、了解菏泽牡丹

## 《中国推介》栏目向全球华人推介菏泽牡丹

本报讯(记者张啸)“春来谁做韶华主,总领群芳是牡丹。”4月13日,市委常委、宣传部部长陈强通过《中国推介》栏目向全球华人推介菏泽牡丹,讲述菏泽故事,分享菏泽特产,传播菏泽文化旅游新形象。

在中国一分钟”环节,陈强为大家介绍菏泽牡丹,从菏泽牡丹的风姿绰约,讲到牡丹茶、牡丹糕、牡丹日用品和牡丹题材的文创产品,以及牡丹文化是如何在菏泽人生活中生根发芽。

据悉,该节目已陆续在国内外多家主要媒体平台播出,让世界认识菏泽、了解菏泽牡丹。《中国推介》栏目由中宣部、国务院新闻办公室直属五洲传播中心,以及中国网+、华人频道和百度四家机构联合发起、联合出品,是一档由人物出镜,讲述和推介特色中国元素的系列节目,用国际视角传播中国故事,通过多语种以短视频形式在国内及海外播出。

嫩欲滴,白牡丹清爽秀丽,紫牡丹端庄大气,绿牡丹高贵典雅,复色牡丹风姿绰约。来到菏泽,一定会被牡丹沁人心脾的花香迷醉。除了欣赏牡丹的美丽,还可以品尝清新的牡丹茶,爽口的牡丹糕,回味无穷的牡丹宴,购买牡丹鲜花精油、牡丹洗护用品等等。

在“中国一分钟”环节,陈强为大家介绍菏泽牡丹,从菏泽牡丹的风姿绰约,讲到牡丹茶、牡丹糕、牡丹日用品和牡丹题材的文创产品,以及牡丹文化是如何在菏泽人生活中生根发芽。

陈强在推介时说,菏泽是中国牡丹之都,牡丹的栽培历史非常悠久,有“曹州牡丹甲天下”的美誉。谷雨时节,千余种牡丹竞相盛放,庭院里、街巷中、公园内、大田上随处可见,姹紫嫣红,流光溢彩。红牡丹鲜妍欲滴,白牡丹清爽秀丽,紫牡丹端庄大气,绿牡丹高贵典雅,复色牡丹风姿绰约。来到菏泽,一定会被牡丹沁人心脾的花香迷醉。除了欣赏牡丹的美丽,还可以品尝清新的牡丹茶,爽口的牡丹糕,回味无穷的牡丹宴,购买牡丹鲜花精油、牡丹洗护用品等等。

据悉,该节目已陆续在国内外多家主要媒体平台播出,让世界认识菏泽、了解菏泽牡丹。《中国推介》栏目由中宣部、国务院新闻办公室直属五洲传播中心,以及中国网+、华人频道和百度四家机构联合发起、联合出品,是一档由人物出镜,讲述和推介特色中国元素的系列节目,用国际视角传播中国故事,通过多语种以短视频形式在国内及海外播出。

## “云端”邂逅一会一节 千里之外“漫步”花海 菏泽牡丹成了新“网红”

划了形式多样的线上节会活动。其中,“和牡丹有个约会”“名导带你赏牡丹”“强国云赏菏泽牡丹”等网络直播活动,“跟着微博赏牡丹”话题互动让游客宅在家中也能身临花海,实现由实地看牡丹向线上赏牡丹延伸;“魅力菏泽城,云游牡丹节”全方位展示菏泽文化旅游资源,让游客感受牡丹之都的魅力;“千张门票等你拿”活动给游客提供一展身手的好机会,回答牡丹知识小问题赢取千张门票;“我为菏泽牡丹代言”则网友都能够做一次菏泽牡丹代言人;抖音、快手、微博“菏泽牡丹”主题互动话题,可让大家诉说与这座城市的故事,分享身边的美好,赢取牡丹精品大礼包。

云赏牡丹让来自全国各地的网友通过全新形式,感受着菏泽牡丹的娇艳,品味魅力菏泽。

记者张啸

### 亿联世贸中心

### 公告

尊敬的程相法、杨秀荣、王灿英、朱玉霞、陈雪梅、王翠美、刘瑞民、李翠平、郭爱平业主:

经我公司多次电话、短信、发函催促,你购买的菏泽市亿联置业有限公司开发的亿联世贸中心项目房产至今未能按照签订的《认购协议》的约定补齐房款,并办理相关的按揭手续。按照约定,我公司将解除《认购协议》,收回房源另行出售,并没收所有已交款项,不予退还。

菏泽市亿联置业有限公司  
2020年4月13日

### 公告

尊敬的程相法、杨秀荣、王灿英、朱玉霞、陈雪梅、王翠美、刘瑞民、李翠平、郭爱平业主:

经我公司多次电话、短信、发函催促,你购买的菏泽市亿联置业有限公司开发的亿联世贸中心项目房产至今未能按照签订的《认购协议》的约定补齐房款,并办理相关的按揭手续。

按照约定,我公司将解除《认购协议》,收回房源另行出售,并没收所有已交款项,不予退还。

菏泽市亿联置业有限公司  
2020年4月13日

云想衣裳花想容,春风拂槛露华浓。